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（本大题共20小题，每小题1分，共20分） 在每小题列出的四

个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在

题后的括号内。错选、多选或未选均无分。 1.在给定的客观

情形下，在特定期间内，那些可能发生的结果之间的差异程

度，被称为（ ）A.风险 B.风险程度C.损失概率 D.损失程度2.

按照风险是否由社会经济变动而引起来分类，风险可以分为

（ ）A.企业风险和国家风险 B.静态风险和动态风险 C.主观风

险和客观风险 D.纯粹风险和投机风险3.______是最早的一种

企业风险管理组织形式。（ ）A.直线制B.职能制C.直线职能

制 D.矩阵制4.风险管理的总目标是（ ）A.以最小的风险管理

成本获得最小的安全保障B.以最小的风险管理成本获得最大

的安全保障 C.以最大的风险管理成本获得最小的安全保障D.

以最大的风险管理成本获得最大的安全保障5.风险管理人员

在分析风险时，最经常、普遍使用的方法是（ ）A.编制风险

清单 B.威胁分析C.事故数分析D.预先分析6.通过保险公司的专

业人员及有关的学会就企业可能遭遇的风险加以详尽的调查

和分析，编制各种调查表供企业参考的一种方法是（ ）A.风

险对比法B.保单对照法C.表格对照法D.保险调查法7.某司机年

收入约为人民币2万元，今年32岁。预计60岁退休。这名司机

的年生活费用为5000元。如果不考虑利率的影响，那么在今

年他未死亡但丧失全部工作能力情况下的收入能力损失为（ 



）A.42万元 B.56万元 C.14万元 D.70万元8.样本：23，95，16

，53，27，9，15，18，103，37的全距为（ ）A.55.5 B.88C.94

D.959.______是指放弃某一活动或拒绝承担某种风险以回避风

险损失的一种控制方法。（ ）A.风险控制 B.风险补偿C.风险

避免 D.风险代价10.多米诺骨牌理论的创立者是（ ）A.哈顿 B.

海因里希C.加拉格尔 D.马歇尔11.______属于风险隔离措施。

（ ）A.分包 B.转移C.承担 D.复制12.合同的一方通过合同条款

，将合同中发生的对他人人身伤害和财产损失的责任转移给

除保险人之外的另一方承担，这种风险转移的方式是（ ）A.

中和 B.免责约定C.保证书D.公司化13.______是指经济单位自

己承担由风险事故所造成的损失。（ ）A.风险控制 B.风险补

偿C.风险自留 D.风险代价14.商业保险公司的利润应由______

分享。（ ）A.股东 B.保险人C.被保险人 D.投保人15.某标的甲

保险人承保10万元，乙保险人承保15万元，今发生保险损

失12万元，按照责任限额分摊制，甲保险人应赔偿（ ）A.5.5

万元 B.6.5万元C.10万元 D.12万元16.下面属于人身保险金额确

定方法的是（ ）A.定值方式 B.不定值方式C.需要法D.重置价

值方式17.某保险标的损失80万元，免赔额为10万元，若保险

人赔偿80万元，则这一免赔额是（ ）A.绝对免赔额B.相对免

赔额C.固定式免赔额 D.累退式免赔额18.目前确立产品责任的

法律原则一般采用（ ）A.合同关系原则 B.保证原则C.疏忽原

则 D.严格责任原则19.假设某股票一个月后的股价增长率服从

均值为2%、方差为0.01%的正态分布,则一个月后该股票的股

价增长率落在______区间内的概率约68%。（ ）A.（1%,3%

）B.（0,4%）C.（1.99%,2.01%） D.（1.98%,2.02%）20.风险管

理信息系统的核心是（ ）A.数据库B.软件C.硬件 D.运行人员
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